
Оновлено 08.09.2021 
Створення нового класу та запрошення учнів 

 
1. Увійдіть в робочий обліковий запис (він виглядає так: 
прізвище_латиницею@4.zp.ua) згідно інструкції (інструкція) та за посиланням 
https://gmail.com.  
2. Перевірте, що зараз активний робочий обліковий запис (справа у верхньому 
куті висвічується напис G Suite) та перейдіть у додатки Google. Серед додатків 
виберіть Клас. 

 
 

2.1. Виконайте архівацію класів за попередній рік (інструкція). 
3. Виберіть “Створити клас”. 

 
4. Введіть назву Вашого нового класу та натисніть “Створити”.  
Обов’язково вказуйте ВІРНО назву класу та розділу. 

Назва класу: 21/22 9-А 
Розділ: Інформатика. 1 група. 

Вчитель створює класи для кожного уроку/групи в розкладі.  

 

https://docs.google.com/document/d/1FrwEAX9S6Lrcs8vs5tMi79evSXEC3lnRcwp0xk-g30I/edit
https://gmail.com
https://docs.google.com/document/d/1XvN1LXVImOSTczWmZ39zc_DTllqW91RHAglkc-GMZUM/edit?usp=sharing


 
 
5. Перейдіть в закладку “Люди”. 

 
6. Натисніть “Запросити студентів”. 

 
7.1. Введіть цифру 21 і у вас з’явиться перелік класів, які Ви можете запросити до 
свого курсу. Можна такой вказати безпосередньо цифру класу.  

 
7.2. Якщо у Вас є поділ на підгрупи, то запрошуйте дітей, вводячи перші літери 
Прізвищ дітей або запросіть весь клас та видаліть зайвих учнів. Додайте всіх 
дітей до Вашого класу, після чого натисніть Запросити. 



 
8. Всі діти, яких ви запросили до Вашого класу, отримають на свою корпоративну 
пошту в домені 4.zp.ua (вона виглядає так: прізвище_латиницею@4.zp.ua) 
запрошення приєднатися до класу, яке вони повинні прийняти. 

 
 

 
 



9. Всі діти, які не приєдналися до класу будуть висвічуватися з поміткою 
“запрошено”. 

 
10. Як тільки учень прийме запрошення, то примітка зникне. 

 
 
11. Всі створені Вами класи можна переглянути у закладці “Курси”. 

 



 
 
 
 
 


